

01-24/07  
03.01.2020

Секретарю Кременчуцької  
міської ради  
ГРИЦЕНКУ Ю.В.

**Про виконання  
Комплексної програми  
«Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки  
у IV кварталі 2019 року**

На виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2016 року, управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради надає інформацію про виконану роботу у IV кварталі 2019 року.

Управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради працює на виконання основних засад державної молодіжної політики, визначених у Державній цільовій соціальній програмі «Молодь України» на 2016-2020 роки, обласній «Програмі з реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2015-2019 роки» та вищеназваній міській програмі.

Комплексна програма «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки окреслює пріоритетні напрямки діяльності молодіжних об'єднань, громадських організацій, а також структур органів місцевого самоврядування, що працюють над вирішенням проблем молоді.

З метою створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації з 1998 року кращим студентам вищих навчальних закладів виплачується стипендія Кременчуцької міської ради. Починаючи з 2012 року міська влада ініціювала призначення стипендій студентам, які приймають активну участь у громадському житті. Загалом виплата стипендій має позитивну динаміку, з кожним роком розмір стипендії збільшується. У цьому році стипендія становить вже 1285 грн. для 26 студентів вищих навчальних закладів та 760 грн. для 8 студентів професійно-технічних навчальних закладів міста. У другому півріччі стипендію Кременчуцької міської ради отримують 34 кращих студенти вищих навчальних закладів міста.

22 грудня 2019 року було проведено Дебатний турнір «Кубок Кременчуцької міської ради». Організаторами стали члени ініціативної групи «Кременчуцький дебатний клуб» за підтримки управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області. Турнір проходив серед учнів шкіл міста та проводився за британським форматом

парламентських дебатів. Усього за перемогу змаглося 12 команди, учасниками яких були учні шкіл, коледжів та студенти I-III курсів університетів. У заході взяло участь близько 100 осіб. Всі учасники фіналу отримали медалі та призи.

11 листопада в Кременчуці проходив традиційний загальноміський конкурс «Студент року», на якому представники ВНЗ та професійних навчальних закладів змагалися між собою, доводячи, що мають кращі таланти. По завершенні фінального шоу, яке відбулося в міському Палаці культури, було обрано переможця. Кращим студентом 2019-го року визнано Чередниченка Віталія Віталійовича, який навчається у Кременчуцькому медичному коледжі ім. М. Литвиненка.

З 19 листопада 2019 року управлінням молоді та спорту виконавчого комітету кременчуцької міської ради Полтавської області спільно з Молодіжним парламентом Кременчука та Кременчуцьким міським комітетом молодіжних організацій вже сімнадцятий рік поспіль проходить загальноміська благодійна акція «Святий Миколай – дітям» у 2019 році в м. Кременчуці. Акція проводиться у кілька етапів. У всіх навчальних закладах, які приєдналися до акції, створили офіси Святого Миколая, проводили благодійні вечірки, аукціони, конкурси, концерти, флеш-моби, що спрямовані на збір іграшок, одягу та солодощів. Першим етапом акції стало проведення «Марафону написання листів до Святого Миколая», який цього року охопив 8 соціальних установ та зібрав мрії 254 маленьких жителів Кременчука. З 13 до 16 грудня у 92 магазинах міста, що приєдналися до акції, більше 300 волонтерів пропонували кременчужанам долучитися до акції. Фінальним етапом акції стало вручення подарунків дітям 19 грудня. Загалом цього року близько 4000 дітей отримали подарунки до Дня Святого Миколая.

Вже 9 років у Кременчуці реалізується проект «Школа Молодіжної Журналістики». Проект започатковано Кременчуцьким міським комітетом молодіжних організацій в рамках проекту «Молодіжний медіа-клуб» комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки. У 2019 році анкету на участь у проекті подало 67 молодих кременчужан, з них на конкурсній основі було відібрано до участі 30 учасників.

Протягом місяця для учасників проекту проводили тренінги журналісти, редактори, фотографи, психологи, відеооператори, радіоведучі, монтажери та SMM спеціалісти. За результатами ведення сторінки у соціальній мережі Instagram, відвідування занять та виконання завдань було визначено переможців.

Напередодні Дня місцевого самоврядування в Україні з 28 листопада по 6 грудня 2019 року у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області було проведено стажування лідерів молодіжних громадських організацій, учнівського та студентського самоврядування міста. Варто відмітити, що в нашому місті така форма співпраці міської влади з молодіжними лідерами має багаторічний досвід.

В межах програми «Помічники депутатів з числа молоді» 20 грудня 2019 року було організовано поїздку до Верховної Ради України для кращих волонтерів міста Кременчука. Загальна кількість учасників поїздки 40 осіб з числа активної молоді міста.

Усі заходи, проведені управлінням молоді та спорту на виконання комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки активно висвітлювались у засобах масової інформації.

Начальник управління  
молоді та спорту



О. МАЗУР

ПОГОДЖУЮ  
Заступник міського голови  
«03» 01 2020 р.



Р. ПРОЦЕНКО

Скребкова  
75-78-05

Волошико  
02.01.2020

